

Spolupráci s Partnerstvím pro vzdělávání 2030+ navázala Pedagogická fakulta Jihočeské univerzity

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 8. listopadu 2024 – Partnerství pro vzdělávání 2030+ má nového odborného partnera. Stala se jím Pedagogická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Děkanka Helena Koldová podpisem Memoranda o Partnerství pro vzdělávání 2030+ zapojila fakultu mezi organizace, které koordinovaně spolupracují na zlepšování vzdělávacích výsledků, wellbeingu a rovných šancí žáků a žákyň v ČR.

Zástupci Pedagogické fakulty JČU a Partnerství pro vzdělávání 2030+ se při podpisu memoranda o spolupráci shodli na tom, že pro řešení komplexních cílů v komplikovaném prostoru vzdělávacího systému je třeba spojit know-how z různých oblastí – od školní praxe, přes neziskové organizace, státní instituce po akademickou obec.

Iniciativa Partnerství pro vzdělávání 2030+ byla založena s cílem vytvářet podmínky pro spolupráci mezi neziskovým sektorem, státní a veřejnou správou a přispívat tak k naplnění Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+. Jako prioritu si zapojené organizace zvolily problematiku wellbeingu žáků a žákyň a jejich vyučujících a téma místní školské správy a pedagogického leadershipu a důrazem na participaci při tvorbě veřejných politik. Partnerství pro vzdělávání 2030+ založilo [sedm střešních platforem](#) sdružujících organizace a instituce zabývající se vzděláváním.

Pedagogická univerzita Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích je již 17. odborným partnerem, které se do spolupráce v rámci této iniciativy zapojí. Po Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy a Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně jde o třetí akademické pracoviště.

“Čím déle v Partnerství pro vzdělávání 2030+ pracujeme na agendách wellbeingu a místní školské správy, tím více jsme přesvědčeni, že bez zapojení akademické sféry nejen v oblasti pregraduální přípravy, ale i do řešení celospolečenských témat, nejsme schopní s těmito výzvami pohnout. Je třeba mobilizovat know-how, které v ČR máme, a velká část tohoto know-how je ve vašich výzkumech,” řekla při podpisu ředitelka Partnerství pro vzdělávání 2030+ **Silvie Pýchová**.

“V naší oblasti dochází v poslední době k pozitivním změnám. Je to zásluha dlouhodobé spolupráce, kdy se k Asociaci děkanů pedagogických fakult přidaly i fakulty připravující učitele, které se společně o změnu starají. Myslím, že je to dobrý precedens. I díky Partnerství pro vzdělávání 2030+ se vytváří podmínky pro změnu. To znamená dosáhnout toho, že ti klíčoví aktéři jsou ve shodě v tom, že změny jsou nutné, a táhnou za jeden provaz,” ocenila význam spolupráce pro prosazení změn ve vzdělávacím systému děkanka Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity **Helena Koldová**.